

Press Release

Date: 06/15/2017

Encres DUBUIT and its subsidiaries present their new visual identity and new website.

Encres DUBUIT Group reaffirms its renewal, its dynamism and reinforces its corporate spirit by presenting a new, simpler and more modern visual identity while still retaining its origins. The fundamentals of its brand evolve but Encres DUBUIT remains faithful to its original values: reliability, quality and innovation.













This new identity is part of a strategic evolution necessary to the Group's image. Already in application on the website, the new visual identity is more modern, more functional; www.encresdubuit.com regroups all activities, products and all corporate news of Encres DUBUIT Group.



Encres DUBUIT located in Mitry-Mory near Paris, France, is one of the world leaders in the design of screen printing, pad printing and digital inks. Since its creation in 1970, Encres DUBUIT has remained at the forefront of technology by offering personalized, high quality and innovative solutions, in UV (since 1976) and solvent, for the industrial and graphic sector.

Certified ISO 9001, Encres DUBUIT has three plants located in France (Paris), Spain (Barcelona) and China (Shanghai), three distribution centers (Belgium: Publivenor, USA: Chicago DUBUIT America, Middle East) and

two technical support centers in Belgium (Publivenor) and in the United States, Chicago (DUBUIT America). Encres DUBUIT is also represented by its distributors in more than 50 countries around the world.

Customer satisfaction, respect, ethics and environment are the foundation of Encres DUBUIT's values. These values are part of a strong and sustainable quality approach.

Press contact:

Caroline BONNAFOUX press@encresdubuit.com

1 Rue Isaac Newton - Z.I. Mitry-Compans 77290 Mitry-Mory – FRANCE

Phone: +33 (0)1 64 67 41 60 Fax: +33 (0)1 64 67 41 77 www.encresdubuit.com